
環境 88.7% 89.0% 3 87.5% 93.2% 2 84.4% 87.5% 3

人権・男女
共同参画

81.6% 82.8% 9 80.7% 81.8% 11 75.0% 84.4% 7

青少年の成
長と参加

82.2% 81.4% 12 88.6% 77.3% 19 73.4% 84.4% 8

市民生活とコ
ミュニティ 81.3% 79.1% 15 85.2% 79.5% 15 73.4% 76.6% 17

市民生活
の安全

88.1% 88.6% 4 89.8% 88.6% 4 78.1% 85.9% 5

文化 77.1% 77.6% 18 77.3% 80.7% 14 76.6% 78.1% 13

スポーツ 63.9% 64.3% 26 64.8% 63.6% 27 50.0% 57.8% 27

産業・商
業

70.6% 67.7% 25 68.2% 64.8% 26 75.0% 67.2% 23

観光 77.7% 78.4% 16 81.8% 79.5% 16 75.0% 78.1% 14

農林業 70.5% 69.7% 24 77.3% 69.3% 23 64.1% 68.8% 22

大学 68.2% 70.0% 23 68.2% 77.3% 20 65.6% 75.0% 20

国際化 75.7% 77.2% 19 75.0% 76.1% 21 70.3% 78.1% 15

子育て支
援

85.4% 84.3% 7 87.5% 86.4% 8 70.3% 82.8% 9

障害者福
祉

85.1% 84.9% 6 86.4% 84.1% 9 82.8% 82.8% 10

地域福祉 72.6% 72.9% 22 76.1% 69.3% 24 71.9% 65.6% 25

高齢者福
祉

78.6% 80.0% 14 77.3% 78.4% 18 76.6% 76.6% 18

保 健 衛
生・医療

84.8% 85.4% 5 89.8% 83.0% 10 79.7% 82.8% 11

学校教育 84.7% 82.6% 10 86.4% 81.8% 12 79.7% 73.4% 21

生涯学習 77.0% 76.7% 20 85.2% 81.8% 13 68.8% 67.2% 24

歩くまち 73.3% 75.7% 21 78.4% 73.9% 22 75.0% 82.8% 12

土地利用と都
市機能配置 62.5% 63.3% 27 71.6% 68.2% 25 62.5% 59.4% 26

景観 80.6% 81.1% 13 87.5% 79.5% 17 78.1% 85.9% 6

建築物 80.6% 82.3% 11 81.8% 87.5% 5 67.2% 78.1% 16

住宅 75.5% 77.7% 17 83.0% 87.5% 6 60.9% 76.6% 19

道と緑 83.6% 83.1% 8 85.2% 86.4% 7 81.3% 90.6% 1

消防・防
災

90.9% 90.5% 1 92.0% 93.2% 3 89.1% 87.5% 4

くらしの
水

90.1% 89.9% 2 92.0% 94.3% 1 84.4% 90.6% 2

平均 78.9% 79.1% 81.6% 80.3% 73.7% 78.0%

政策分野

市全体 北区

肯定的回答
 (H25)    (H26)

順位
肯定的回答
 (H25)    (H26)

順位

上京区

肯定的回答
 (H25)    (H26)

順位



環境 90.2% 91.4% 1 88.0% 87.2% 3 90.6% 84.4% 4

人権・男女
共同参画

86.0% 86.2% 10 81.5% 84.6% 6 78.1% 84.4% 5

青少年の成
長と参加

86.0% 86.2% 12 81.5% 80.8% 12 90.6% 81.3% 8

市民生活とコ
ミュニティ 80.4% 82.8% 14 83.7% 75.6% 20 90.6% 75.0% 16

市民生活
の安全

88.1% 91.4% 2 89.1% 94.9% 1 93.8% 84.4% 6

文化 83.9% 82.8% 15 80.4% 76.9% 18 87.5% 75.0% 17

スポーツ 70.6% 69.8% 24 59.8% 61.5% 27 65.6% 62.5% 25

産業・商
業

76.2% 67.2% 26 70.7% 71.8% 24 65.6% 65.6% 23

観光 83.2% 79.3% 19 80.4% 80.8% 13 71.9% 78.1% 10

農林業 67.8% 69.0% 25 73.9% 73.1% 23 68.8% 75.0% 18

大学 79.0% 71.6% 23 65.2% 70.5% 25 56.3% 59.4% 26

国際化 85.3% 79.3% 20 72.8% 80.8% 14 78.1% 65.6% 24

子育て支
援

89.5% 87.1% 9 89.1% 84.6% 7 87.5% 68.8% 21

障害者福
祉

85.3% 89.7% 5 87.0% 85.9% 5 84.4% 78.1% 11

地域福祉 76.9% 75.9% 22 72.8% 76.9% 19 59.4% 68.8% 22

高齢者福
祉

81.8% 84.5% 13 80.4% 75.6% 21 84.4% 78.1% 12

保 健 衛
生・医療

83.9% 91.4% 3 84.8% 87.2% 4 78.1% 90.6% 3

学校教育 87.4% 86.2% 11 83.7% 83.3% 9 84.4% 78.1% 13

生涯学習 74.8% 81.0% 17 78.3% 79.5% 15 75.0% 75.0% 19

歩くまち 69.9% 77.6% 21 80.4% 82.1% 10 71.9% 75.0% 20

土地利用と都
市機能配置 65.0% 66.4% 27 69.6% 65.4% 26 56.3% 59.4% 27

景観 86.7% 87.9% 8 82.6% 79.5% 16 87.5% 81.3% 9

建築物 83.9% 82.8% 16 84.8% 82.1% 11 87.5% 84.4% 7

住宅 76.9% 80.2% 18 82.6% 78.2% 17 81.3% 78.1% 14

道と緑 84.6% 89.7% 6 89.1% 74.4% 22 71.9% 78.1% 15

消防・防
災

92.3% 89.7% 7 90.2% 89.7% 2 90.6% 93.8% 2

くらしの
水

87.4% 90.5% 4 89.1% 84.6% 8 96.9% 96.9% 1

平均 81.6% 82.1% 80.4% 79.5% 79.1% 76.9%

肯定的回答
 (H25)    (H26)

順位
肯定的回答
 (H25)    (H26)

順位
肯定的回答
 (H25)    (H26)

順位

左京区 中京区 東山区

政策分野



環境 86.4% 89.7% 5 91.4% 89.7% 2 91.9% 86.4% 5

人権・男女
共同参画

77.3% 80.5% 14 79.3% 79.3% 9 85.1% 82.7% 11

青少年の成
長と参加

80.0% 86.2% 8 81.0% 70.7% 19 82.4% 76.5% 17

市民生活とコ
ミュニティ 72.7% 80.5% 15 75.9% 75.9% 14 89.2% 75.3% 19

市民生活
の安全

83.6% 93.1% 2 81.0% 87.9% 4 91.9% 91.4% 2

文化 79.1% 79.3% 19 82.8% 70.7% 20 77.0% 71.6% 23

スポーツ 60.0% 64.4% 26 69.0% 63.8% 26 63.5% 64.2% 26

産業・商
業

70.0% 67.8% 25 77.6% 67.2% 24 67.6% 75.3% 20

観光 78.2% 80.5% 16 82.8% 70.7% 21 74.3% 85.2% 7

農林業 67.3% 72.4% 23 72.4% 69.0% 22 68.9% 71.6% 24

大学 71.8% 69.0% 24 75.9% 69.0% 23 60.8% 70.4% 25

国際化 75.5% 80.5% 18 82.8% 89.7% 3 73.0% 75.3% 21

子育て支
援

85.5% 89.7% 6 87.9% 79.3% 10 90.5% 86.4% 6

障害者福
祉

87.3% 92.0% 4 93.1% 81.0% 7 89.2% 82.7% 12

地域福祉 68.2% 73.6% 22 74.1% 75.9% 15 77.0% 80.2% 15

高齢者福
祉

80.0% 82.8% 12 84.5% 77.6% 12 82.4% 85.2% 8

保 健 衛
生・医療

87.3% 86.2% 9 87.9% 77.6% 13 89.2% 88.9% 4

学校教育 83.6% 88.5% 7 91.4% 75.9% 16 85.1% 84.0% 10

生涯学習 79.1% 83.9% 11 79.3% 67.2% 25 81.1% 77.8% 16

歩くまち 77.3% 75.9% 20 74.1% 79.3% 11 75.7% 76.5% 18

土地利用と都
市機能配置 60.9% 62.1% 27 60.3% 62.1% 27 56.8% 60.5% 27

景観 81.8% 82.8% 13 82.8% 81.0% 8 77.0% 82.7% 13

建築物 83.6% 80.5% 17 87.9% 82.8% 5 79.7% 82.7% 14

住宅 76.4% 74.7% 21 74.1% 72.4% 18 75.7% 75.3% 22

道と緑 86.4% 86.2% 10 91.4% 74.1% 17 89.2% 85.2% 9

消防・防
災

91.8% 97.7% 1 94.8% 82.8% 6 94.6% 92.6% 1

くらしの
水

94.5% 93.1% 3 96.6% 93.1% 1 93.2% 91.4% 3

平均 78.7% 81.2% 81.9% 76.5% 80.1% 79.9%

山科区 下京区

肯定的回答
 (H25)    (H26)

順位
肯定的回答
 (H25)    (H26)

順位

南区

政策分野 肯定的回答
 (H25)    (H26)

順位



環境 88.3% 89.8% 3 87.7% 89.1% 2 89.9% 88.3% 2

人権・男女
共同参画

84.8% 84.1% 6 79.8% 83.9% 10 82.9% 80.6% 12

青少年の成
長と参加

80.7% 79.0% 14 77.2% 86.9% 5 84.9% 81.1% 10

市民生活とコ
ミュニティ 82.8% 76.4% 18 75.4% 86.9% 7 85.4% 79.1% 15

市民生活
の安全

89.7% 82.2% 11 92.1% 89.1% 3 89.4% 88.3% 4

文化 75.2% 77.7% 17 65.8% 75.2% 20 74.4% 79.6% 14

スポーツ 66.9% 63.1% 27 71.9% 64.2% 26 59.8% 66.3% 26

産業・商
業

71.7% 63.7% 26 66.7% 67.2% 24 68.3% 68.4% 24

観光 76.6% 73.9% 19 72.8% 80.3% 15 77.4% 77.6% 19

農林業 72.4% 66.2% 23 71.1% 67.2% 25 70.9% 70.9% 23

大学 73.8% 65.0% 24 59.6% 73.7% 22 64.8% 68.4% 25

国際化 79.3% 71.3% 21 70.2% 76.6% 19 72.4% 78.1% 17

子育て支
援

88.3% 87.9% 4 82.5% 85.4% 8 82.9% 80.1% 13

障害者福
祉

87.6% 82.8% 9 78.1% 85.4% 9 82.4% 84.2% 8

地域福祉 71.7% 73.9% 20 68.4% 70.8% 23 77.4% 72.4% 22

高齢者福
祉

73.8% 79.0% 15 79.8% 80.3% 14 78.9% 81.1% 11

保 健 衛
生・医療

86.2% 84.1% 7 87.7% 86.9% 6 83.9% 85.7% 5

学校教育 88.3% 82.8% 10 84.2% 82.5% 11 84.9% 85.7% 6

生涯学習 82.1% 79.6% 13 70.2% 78.1% 16 79.4% 73.0% 21

歩くまち 77.9% 70.1% 22 69.3% 74.5% 21 69.8% 77.6% 20

土地利用と都
市機能配置 66.2% 64.3% 25 54.4% 61.3% 27 63.3% 65.3% 27

景観 82.1% 83.4% 8 73.7% 78.1% 17 78.9% 78.6% 16

建築物 82.1% 85.4% 5 79.8% 81.0% 12 78.9% 82.1% 9

住宅 77.2% 78.3% 16 74.6% 78.1% 18 75.4% 78.1% 18

道と緑 82.8% 80.9% 12 82.5% 81.0% 13 82.9% 85.7% 7

消防・防
災

92.4% 90.4% 2 90.4% 90.5% 1 91.0% 91.8% 1

くらしの
水

89.7% 91.1% 1 93.0% 88.3% 4 90.5% 88.3% 3

平均 80.4% 78.0% 76.3% 79.3% 78.6% 79.1%

肯定的回答
 (H25)    (H26)

順位
肯定的回答
 (H25)    (H26)

順位

西京区 伏見区

政策分野

右京区

肯定的回答
 (H25)    (H26)

順位


